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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ЗАСТОСУНКУ «ФАЙЛОВИЙ МЕНЕДЖЕР» 

Мостова Т.А., здобувач вищої освіти 

Шроль Т.С., к. пед. н., доцент кафедри інформаційно-комунікаційних технологій 

та методики викладання інформатики 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На сьогоднішній день було створено чимало різних версій програмного 

забезпечення для роботи із файловою системою OC Android. Одними із популярних 

стали: File Explorer (ES Провідник), FX File Explorer, Solid Explorer, Total Commander. 

Проте, серед різноманіття програм для роботи з файловою системою ОС Android іноді 

важко підібрати той, який повністю задовольнить потреби кожного користувача [1].  

 

Рис. 1. Середовище розробки Studio Android із запущеним застосунком  

на емуляторі OC Android 

Одним із шляхів вирішення даної проблеми є розробка в середовищі Android 

Studio із використанням мови програмування Java власного зручного і 

повнофункціонального файлового менеджера, в якому буде об’єднано і реалізовано 

інструментарій роботи з файловою системою ОС Andoird. Вказані засоби стали 
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основними інструментами для розробки застосунку «Файловий менеджер» (рис. 1). 

Серед основних елементів інтерфейсу розробленого файлового менеджера 

можна виділити наступні: 

1. Головне вікно (activity) застосунку, яке відображає та надає доступ 

користувачу файлового менеджера до каталогів і файлів активного каталогу та 

можливість перейти до головного каталогу телефону. Крім того, у верхньому лівому 

кутку запущеного застосунку доступне головне меню (рис .2а). 

2. Головне меню мобільного застосунку, яке дозволяє користувачу файлового 

менеджера відобразити сховані каталоги або файли (пункт «Показати сховані файли») в 

поточному каталозі. Також меню містить пункт «Про застосунок», який дозволяє 

відобразити діалогове вікно із інформацію про застосунок (рис. 2б). 

3. Спливаюче меню вибраного каталогу або файлу, що з’являється під час 

натиснення на кнопку меню навпроти вибраного елемента справа або після тривалого 

натиснення на вибраному елементі, та містить команди для виконання таких операцій, 

як перейменування, перегляд деталей і видалення вибраного елементу (рис. 2в).  

 

4. Діалогове вікно для зміни назви каталогу або файлу. Для перейменування 

вистачить тільки вписати нову назву в поле введення і натиснути кнопку 

«Перейменувати». Якщо користувач передумає змінювати назву для вибраного 

елементу, то в застосунку передбачена можливість скасування цієї дії кнопкою 

«Скасувати» (рис. 3а). 

5. Діалогове вікно, що виводить детальну інформацією про каталог або файл, 

для якого викликана команда «Деталі». Зокрема, в ньому відображаються такі дані, як: 

локалізація вибраного елементу, його актуальний розмір, дата останньої модифікації, 

чи можна відкрити або модифікувати вибраний каталог/файл, та інформацію про те, чи 

елемент прихований, чи ні (рис. 3б).  

6. Діалогове вікно для створення нового каталогу. Для виконання цієї операції, 

аналогічно, як і при створенні нового файлу, вистачить вказати назву каталогу та 

натиснути кнопку «Створити». Також у користувача є можливість скасувати свої дії за 

допомогою кнопки «Скасувати» (рис.3.в). 

а)    б)    в) 

Рис. 2  
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Розроблений мобільний застосунок «Файловий менеджер» дозволяє виконувати 

різноманітні операції із файлами та папками під управлінням OC Android: створення, 

копіювання, видалення, отримання інформації про вибраний файл або папку тощо. 

Надалі планується покращення інтерфейсу застосунку «Файловий менеджер» та 

розширення його функціональних можливостей.  

 

Список використаних джерел 

1. Мостова Т.А., Шроль Т.С. Аналіз програмного забезпечення для роботи із 

файловою системою ОС Android /  Т.А. Мостова,  Т.С. Шроль // Інформаційні 

технології в професійній діяльності: Матеріали XІІ Всеукр. наук.-практ. конференції 

(30 жовтня 2019 року, м.Рівне). – Рівне, 2019. – С.69–71. 

 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ  

У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ УКРАЇНИ  

Музичук К. П., кандидат технічних наук, доцент 

Войтович І. С., доктор педагогічних наук, професор 

Рівненський державний гуманітарний університет 

На території України дистанційне навчання перебуває на етапі розвитку. У 

більшості випадків його використовують частково для забезпечення освітніх потреб 

студентів (учнів), які навчаються за індивідуальним планом або через особливі причини 

не можуть відвідувати заклади освіти. 

Дистанційне навчання – це віддалена освітня взаємодія між вчителем 

(викладачем) та учнем (студентом) за допомогою інформаційно-комунікаційних 

технологій, яка передбачає 100% самостійної роботи учнів (студентів) та 

консультаційну діяльність вчителя (викладача). Серед особливостей організації та 

забезпечення такої форми навчання варто виділити наступні: 

а)    б)    в) 

Рис. 3 
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